

校园



过去属于死神,未来属于你自己。趁未来还属于你自己的时候,抓住它吧,不要专心懊悔早已过去的事情来糟蹋自己,而要在目前所能做到的事情上努力吧!

——雪莱

歌舞青春

在这个寒冷的冬季,总要有一幕场景来温暖我们的心灵;总要有一段歌声来唤回久远的记忆;总要有一个舞台供我们尽情挥洒青春。

十二月的一中,校园卡拉OK争霸赛进行得如火如荼。在同学们的鼓励下,我本是抱着挑战自我的心态参赛的,没曾想竟然一路过关,夺得了决赛的资格。

如果说初赛是群雄争霸,那么复赛、决赛可谓高手过招。我坐在台下,静静地聆听每一个心灵的声音。

一曲催人泪下的音乐——《天亮了》响起的时候,全场顿时安静了。当那个凄美动人的故事再度被歌声述说时,我想大家心里多的,不只是那份感动。一首纯净柔美的《Loving You》,当海豚音升起的时候,全场片刻的屏息后爆发的是雷鸣般的掌声。如此完美的音质,令在场所有的人倾慕。随后,轻快动感的《泡芙女孩》伴随着表演者灵动的舞姿,着实惊艳绝伦。台下沸腾着,无不享受着这一场视觉与听觉的盛宴。

原本我紧张浮躁的心情,此刻慢慢沉淀,我不再有丝毫的焦虑。因为在这个青春的舞台上,只要你自信,有活力,那你便是镁光灯下最华丽的歌手。

当心中盘旋回绕无数次的旋律在耳畔轻轻响起时,我手执话筒,走上台去。台下,数百双的目光投射在身上,我却感受不到它的灼热。

我微闭双眼,片刻的定神,声音缓缓从口中溢出。一字一句,皆是来自心田。我似乎早已忘却歌词,忘却节拍,只是听着音乐,唱我自己的歌。一曲终了,我已全然听不清底下的欢呼和掌声,只有一个遥远的声音对我说——你战胜了自我,你是最棒的歌手!

窗外寂寂寒冬里,华灯初上。点点星辉流转天幕,我看见青春的影子划过天际,我听见青春的歌声在心头荡漾。

曲罢,走下舞台,青春待续……

合肥一中高二(5)班 金秋玥



本版投稿邮箱:zhuyuting218@126.com

漂流瓶

听说,把自己的愿望写在一张纸上,并附上自己的名字,装在瓶子里,让它随着河流漂流而去,这样,这个愿望会很容易实现的。——题记

小时候喜欢听奶奶说那一个个美妙的神话故事,是因为,我憧憬那种魔法境界,许下愿望,就能实现。长大后,我想成为一名有名的作家。我拿来笔,在一张纸上正正规规地写上:“我希望我能够成为一名作家!杰”我把它装在一个精美的小瓶子里,来到了一条小河边,河对面,便是另外一个城市了。往后的日子,我开始等待,等待我的圆梦星。

那个炎热的夏天,班里来了一位新生——诺。她是我的圆梦星吗?那年夏天,我参加了作文竞赛,拿出了一篇自己最好的文章,胸有成竹地交了上去。宣布成绩的那一刻,学校的广播里想起了李校长那苍老的声音:“我们学校作文竞赛获一等奖的是六(3)班的——诺。”

竟然是诺?我没有想到,诺,竟然比

我的作文水平更高。这个噩耗把我的美梦全打灭了。她不是我的“圆梦星”,她是一个“破梦星”。

第二天,我奇迹般地收到了一张纸条:“继续努力!你会超过我的!诺”我三下两下地把那张纸条撕成了八半,扔进了垃圾桶。从那以后,我暗下决心,我要超越她。我学习作文到11点,以至第二天上数学课时竟然昏昏欲睡。

从此,大大小小的作文都被诺全部收入囊中,而我,再次与笑容和掌声无缘。我认为,有了诺,作家梦是不可能圆的。

时间一转眼间就过去了,到了小作家评选的前一天。我意外地收到了一张纸条,上面用几个我似曾相识的字体写着:“努力吧!为了明天的竞赛。你不是想当

一名作家吗?”

这张纸条彻彻底底的震撼了我的心。是呀,我在那个漂流瓶里不是写的这个愿望吗?第二天,我带着和上次完全不一样的心参加了。而这一次,笑容和掌声回到了我的身边。

过后,我带着那张纸条去问她,她怎么知道我的愿望。第二天,她带来了一样东西,她问我:“这个漂流瓶难道不是你的吗?”

合肥市南园新村学校 八(四)班
朱晨晨



闲来无事,去一个论坛逛逛,看见大家正热火朝天地在晒自己的幸福生活。

一个读大二的男孩,这样写道:没有了刚上大学那会儿人生地不熟,时常思念家乡;也还没到大四临近毕业时的慌乱不舍,为工作四处奔波劳累。读大二的我,正在享受着一场甜蜜美满的爱情,学习成绩

因热爱而幸福

名列专业前三。另外在学校还担任了学生会副主席,策划组织各种活动,既锻炼了自己又娱乐他人。周末节假日,偶尔去商场促销,赚点外快。如此繁忙,但却一直保持着写作的爱好,从没有间断过。在宿舍里,当室友们个个无所事事,沉迷网游的时候,而我爱情学业实践爱好四头并进。井井有条,忙碌充实的生活让我无比的幸福快乐。

紧接着跟帖的是位怀孕8个月的准妈妈。她将这8个月的点点滴滴都记录下来。刚刚得知怀孕时老公的体贴和兴奋,整个孕期,全家人的悉心照料,现在,肚子里的小家伙每次调皮乱动,都让她激动不已。她说,她像掉入了幸福的漩涡中。

接下来是位40多岁下岗职工的跟帖。两年前工厂减员,他与妻子同时被淘汰下岗,一个儿子又在上大学。于是他们便在

儿子的大学门口支起了一个水果摊。虽然风吹雨打,可生意越来越好,挣的钱比以前上班还要多。懂事的儿子上完课,常常跑来帮忙。一家人围在一起,其乐融融。

……

跟帖一页又一页,他们千姿百态的生活,字里行间洋溢的幸福温馨,让我感动不已。这些人,有在写字楼上班的白领,也有住在城中村刚毕业的大学生,还有守在大街上载客的三轮车师傅。他们把别人看来,平淡琐碎无趣的生活过得有滋有味;并且乐观地认为,这就是他们的幸福。

我想,在物欲横流的碌碌尘世,这些人之所以能感觉到幸福,是因为他们对自己的生活充满了热爱。因为热爱,从而不去四周张望,也不抬头仰望,所以把握了幸福。

万博科技职业学院 汪亭

飘香的木箱

些空虚。

孩子扯着家长的衣襟,连哭带闹要吃鹌鹑蛋。家长有些不耐烦,准备将孩子强行拖走,孩子哭得更厉害了,似乎想把灰蒙蒙的天也扯下来。这时,她总会伸出慈祥的大手,揉揉孩子蓬松的头发;同时从木箱里拿出一串香喷喷散发着热气的鹌鹑蛋,笑着递给孩子:“不哭,吃吧!”孩子的哭声按下了暂停键,挂着眼泪怔怔地接过了,擦了泪,美美吃起来。边上的家长有些不好意思,正待掏钱,老奶奶挥了挥手:“这是给这个可爱的孩子的礼物。”不知道她每天要送出多少。

我小时候自然是每天都买鹌鹑蛋。一串1元,每串6个,从来没有少过一个。

至今还记得嘴中的香。妈妈每次接我,总会吃掉我的一个鹌鹑蛋。一开始我不是很高兴,但到后来,我就主动让给妈妈了。也许是鹌鹑蛋教会了我如何分享。爸爸每次接我,我也凑过去想分给他一个,但他每次都说不饿,回到家又狼吞虎咽地吃饭。也许是鹌鹑蛋让我认识了亲情的可贵。

有一次放学时路过幼儿园,还是涌进涌出的家长,还是来来往往的车流,还是锈迹斑驳的铁门,还是挂着泪珠的孩子……没有了扑鼻的卤香,没有了慈祥的大手。我长大了,她又怎么了呢?

合肥市南园新村学校 八(四)班 黄嘉昱
指导老师:廖颖杰